

Выпуск сентябрь 2025 г.

1 сентября

Сегодня в нашей школе прошла торжественная линейка, посвящённая Дню знаний. Это особенный день, который знаменует начало нового учебного года. Мы рады встрече с вами и готовы вместе открывать новые горизонты знаний!

Желаем всем успехов, интересных открытий и новых достижений! Пусть этот учебный год будет ярким и запоминающимся!



1 сентября

Сегодня мы все вместе отметили замечательный праздник — День знаний! На мероприятии ребята поделились своими воспоминаниями о первом школьном дне, рассказали о самых ярких моментах и семейных традициях, связанных с 1 сентября.

Мы увидели, как много тёплых и радостных моментов хранит память каждого из нас. Спасибо вам за эти трогательные истории!

Пусть новый учебный год будет для всех нас интересным и плодотворным! 🎉

С праздником, дорогие школьники! Желаем вам новых открытий, ярких впечатлений и отличных оценок! 🎉



3 сентября

Сегодня, 3 сентября, в нашей школе прошёл киноурок «Граждане Беслана». Это важное мероприятие, которое напоминает нам о трагических событиях и о том, как важно сохранять мир и согласие.

Надеюсь, что этот киноурок помог вам лучше понять значимость тех событий и задуматься о ценности жизни.



3 сентября

Сегодня у нас прошло мероприятие «Подвиг народа», посвящённое окончанию Второй мировой войны. Мы обсудили важные исторические события и подвиги нашего народа. Надеюсь, что это мероприятие помогло вам лучше понять историю и узнать о подвигах наших предков.

Спасибо за активное участие! Давайте помнить и чтить тех, кто подарил нам мир.



8 сентября

Сегодня в нашей школе прошло замечательное мероприятие, посвящённое Международному дню распространения грамотности. Мы организовали квест «Лингвистическое путешествие», чтобы вместе окунуться в мир слов и правил!

Спасибо всем, кто принял участие. Надеемся, что это мероприятие было интересным и познавательным. Развивайте свою грамотность и не бойтесь изучать новое! 🎉+

#НавигаторыДетства #Росдетцентр
#оДнеГрамотностиНД#НавигаторыДетст
ва63#Минпросвещения



8 сентября

Ежегодно 3 сентября отмечается День воинской славы России-День Победы над милитаристской Японией. Отмечается как День окончания Второй мировой войны. К этой дате в рамках уроков "Основы безопасности и защиты Родины" в нашей школе прошел тематический час."День воинской славы".Ребята узнали о мужестве и героизме советского народа в борьбе с нацизмом,о вкладе СССР в окончание второй мировой войны, а также о ключевых событиях, предшествующих капитуляции Японии и роли Советского народа в разгроме милитаристской Японии на Дальнем Востоке.Закреплением материала стала викторина о героической истории острова Шумшу,где произошли финальные сражения второй мировой войны.



11 сентября

Ежегодно 12 сентября в Самарской области отмечается День дружбы народов. В этом году многонациональный народ Самарской области празднует его уже в одиннадцатый раз.Праздник был учрежден Законом Самарской области от 10 ноября 2014 года № 104-ГД «О памятных датах Самарской области» и приурочен к дате создания государственного казённого учреждения Самарской области «Дом дружбы народов».В преддверии праздника в нашей школе прошел классный час "День дружбы народов". Ребята узнали о

многонациональном народе Самарской области, познакомились с некоторыми традициями и культурой народов населяющих Самарскую область. Вспомнили правила дружбы, познакомились с национальными костюмами, народными играми, танцами, песнями разных народов нашего края. А в заключении закрепили правила дружбы.

#ДеньДружбыНародов2025
#ВсеМыРоссия #Самарскаяобласть
#Победа80 #Своихнебросаем



14 сентября

На прошлой неделе в нашей школе советник по воспитанию Никита Олегович Власов организовал увлекательную викторину, посвящённую Великой Отечественной войне. Это мероприятие было проведено в честь Дня памяти жертв фашизма.

─ Мы хотели напомнить всем нам о важности сохранения памяти о тех страшных событиях и уважения к тем, кто сражался за нашу Родину.

─ Спасибо всем участникам викторины за активность и интерес! Надеемся, что это мероприятие помогло вам узнать что-то новое и укрепить свои знания о Великой Отечественной войне.

#Россетцентр #НавигаторыДетства
#ДеньПамятиНД #НавигаторыДетства63
#Минпросвещения



14 сентября

Хотели поделиться с вами замечательной новостью — в прошедшую пятницу мы все вместе посетили художественный музей Серноводска. Было очень интересно и познавательно! Также мы прогулялись по парку и насладились видами у сероводородного озера.

Такие поездки помогают нам не только узнать что-то новое, но и провести время вместе. Спасибо всем, кто присоединился к нашему путешествию!

Надеюсь, вы получили удовольствие и яркие впечатления. До новых встреч!

